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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Munkahelyi képzés a Jótanácsadó Kft-nél

2013.12.11.

Cégünk az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program
támogatási rendszeréhez benyújtott "Munkahelyi képzés a Jótanácsadó
Kft-nél" című pályázatával 2 824 798 Ft összegű támogatást nyert.
A projekt keretében a munkatársak többféle képzésben vehettek részt,
amelyek hozzájárulhatnak vállalkozásunk eredményesebb, magasabb
szintű működéséhez.

A JÓTANÁCSADÓ Kft. 2007-ben alakult. Fő tevékenységi köre komplex forrásszerzési
tanácsadás nyújtása vállalkozások, önkormányzatok és nonprofit szervezetek számára
(EU-s és hazai pályázatok teljes körű ügyintézésével). A cég referenciái között számos
vállalkozói, önkormányzati és nonprofit pályázat sikeres elkészítése és
projektmenedzsmentje szerepel.

A vállalkozás növekedése és a szakmai színvonal folyamatos emelésének igénye
szükségessé tette, hogy a Jótanácsadó Kft.-nél dolgozó tanácsadók a korábbinál is
intenzívebb belső képzéseken és külső erőforrások bevonásával szervezett tréningeken
vegyenek részt.

A TÁMOP-2.1.3.A-12/1-2012-0606 azonosító számú projekt lehetőséget nyújtott
erre. A cég munkatársai tovább képezhették magukat annak tudatában, hogy ezzel
tovább növelik a vállalkozás szolgáltatásainak szakmai színvonalát, egyben
hozzájárulnak a cég ügyfeleinek és önmaguknak piaci és emberi sikereihez is.

A 60 órás, „Csapatépítő és együttműködési készség fejlesztő tréning”-en 6
munkavállalónk bővíthette kompetenciáit az egymáshoz való alkalmazkodás,
bizalomépítés, kommunikáció, együttműködés, döntéshozatal, konfliktuskezelés,
stresszes helyezetek kezelése, egyéni készségek fejlesztése terén.

A 100 órás, saját szervezésű és lebonyolítású belső képzésünkön 3 munkatársunk
mélyíthette el tudását a hazai és EU-s pályázatírás területén, pénzügyi és
számítógépes ismeretekben gazdagodhatott, közbeszerzés és projektmenedzsment
szakterületen is magasabb szintű tudásra tehetett szert.

A 300 órás angol nyelvi képzésen 3 kollégánk fejleszthette angol nyelvi tudását.

Mindhárom képzést követően tanúsítványt kaptak a munkatársak.

A projektnek köszönhetően megszerzett tudás és képességek birtokában szélesebb
piacon vállalhatunk megbízásokat, alkalmazottaink hatékonyabb, magasabb szintű
munkavégzésével növelhetjük vállalkozásunk és ügyfeleink sikerességét!


